

“寻访山西文化新名片”大型融媒体主题采访活动5月16日启动 讲好山西文化故事 破解文旅流量密码

山西晚报讯(记者 武佳)讲好山西文化故事,破解文旅流量密码。5月16日,“寻访山西文化新名片”大型融媒体主题宣传活动启动仪式将在晋中市灵石县举行。本次主题宣传活动由中共山西省委宣传部统一部署,山西日报传媒集团联合全省11市117县区宣传部共同参与、推出,山西晚报社具体承办。即日起,山西晚报社将派出融媒体采访团前往我省117个县,采撷三晋文化新名片的迷人光彩。

在党的二十大的报告中,习近平总书记从国家发展、民族复兴的高度,提出了“推进文化自信自强,铸就社会主义文化新辉煌”的重大任务,就“繁荣发展文化事业和文化产业”做出了安排部署。着眼于深刻领会习近平总书记关于文化建设的重要论述重要讲话精神,进一步拓展文化强省建设的视野和境界,坚持以文化人、以文惠民、以文兴业,大力推动三晋优秀传统文化的创造性转化,创新性发展,加快文旅康养产业,建设知名文化旅游目的地,山西省对发展三晋文化事业和产业做出了更详尽的安排筹划。

“寻访山西文化新名片”大型融媒体主题采访活动,是山西省委宣传部安排部署的重大活动

之一。作为山西省内的主流媒体,讲好山西文化故事,做好文化事业和文化产业的宣传挖掘整理工作,为表里山河培根铸魂,为三晋大地吸引流量,是山西晚报的媒体责任和担当。

文化名片是指在文化以及相关领域有突出的成就,能够代表一个地区文化高度和文化形象的物质和非物质成果。“寻访山西文化新名片”大型融媒体主题采访活动内容丰富、形式多样,主要涉及各市、县在文化建设方面取得相当成就的,以及倾注很大心力有着高度期许的,正在打造的物质和非物质文化项目,包括历史文化挖掘、文化艺术重塑、文旅融合典范、文化遗产传承保护、文化载体建设、康养项目建设等诸多方面。

本次主题宣传活动将通过与市、县宣传部长、文化守护人、传承人、建设者面对面的访谈,通过对文化地标(名片)的实地踏访,让更多受众能够呼吸到新时代文化建设和保护传承的特殊气息,感受到的三晋历史的厚重回响和大自然的馈赠,向全省、全国乃至全球表达山西文化激情,弘扬三晋文化。

本次主题采访活动中,山西晚报将用实际行

动继续做媒体深度融合的实践者,以新闻人的专业精神,用文字、图片、视频直播等多种方式、通过报纸、客户端、各类视频号、公号矩阵等多平台,进行多角度、全方位、立体式报道,讲好山西文化故事,破解文旅流量密码,为广大读者和网友呈现一场三晋文化盛宴。

5月16日上午,本次活动的启动仪式将通过山西晚报抖音号、视频号、官方微博和山河视频抖音号、快手号、灵石县融媒体中心抖音号、视频号等平台全网直播。人民网、中国日报、中新社、中央广播电视总台国际在线、中国网、中国文化报、中国旅游报、国际商报、香港商报、新浪、山西日报、山西卫视、山西广播电视台黄河plus、山西经济日报、黄河新闻网、山西新闻网、晋中日报、晋中电视台等中央及省市兄弟媒体都将聚焦这一时刻。

“寻访山西文化新名片”大型融媒体主题宣传活动还得到了山西中华文化促进会、百度百家号太原运营中心的大力支持。百度百家号太原运营中心将在百度APP搭建精选栏目“寻访山西文化新名片”,全程跟进推出此次主题宣传活动相关报道。



扫描二维码,观看相关视频。



制作:李永江
撰稿/配音:张琪
编辑:张婷



张婷

5月14日,中交一公局集团国道108线襄汾一曲沃一侯马过境改线工程城尔里大桥11-3#T梁成功架设。这是国道108项目全线首片成功架设的T梁,标志着全线桥梁作业正式进入上部结构施工阶段。

国道108线襄汾一曲沃一侯马过境改线工程全长约67.654公里,采用双向四车道一级公路标准建设,设计速度为80公里/小时,整体式路基宽度采用25.5米,包含路基工程、桥梁工程、涵洞工程、互通立交工程、防护工程、附属工程等。

山西晚报记者 薛建英
通讯员 侯明杰 摄影报道

国道108项目 全线首片T梁成功架设



高平市为初高中学龄段女生 提供九价HPV疫苗接种服务

山西晚报讯(记者 李吉毅)5月13日,高平市政府网站发布消息,按照愿接尽接的要求,为初高中学龄段女生提供九价HPV疫苗接种服务。

此次接种疫苗的目标人群为:高平市户籍13—18周岁(2005年1月1日至2010年12月31日出生女性)未接种过HPV疫苗的适龄女性。遵循“自愿、知情、同意”的原则,通过“高效办”微信小程序自2023年6月8日开始预约。

根据接种工作安排,9—12周岁(2011年1月1日至2014年12月31日出生)高平市户籍女性,在高平中专、高平职中、高平技校和高平市各高中就读的非高平籍女生,在高平境内就读的外来务工人员子女中的适龄女生接种九价HPV疫苗服务将在7月份开始;本次九价HPV疫苗每针次补贴300元,三针共计900元,差价部分自行承担;已开始接种二价、四价HPV疫苗者,一年内不宜再次接种九价HPV疫苗,建议按免疫程序接种完剩余针次。如有意向再次接种九价HPV疫苗,将在2024年统一考虑安排。

气温一路走高,夏装可以闪亮登场了

山西晚报讯(记者 郭卫艳)5月14日,山西省气象台消息,未来两天,我省大部依旧是晴空相伴,气温一路攀高,最高气温30℃以上的区域将迅速扩张。

上周末一大早,阳光便开始挥洒它的热情,午后我省大部最高气温为29℃左右。

未来两天,我省大部依旧是晴空相伴,气温一路攀高。最高气温30℃以上

的区域,将迅速扩张。南部一些地方,将达34℃。中午前后,夏天的炎热感袭来。气温噌噌上升,大风也“不甘示弱”。晴好的大形势下,也有小插曲,预计5月16日北中部局部地区有阵雨或雷阵雨“出没”。

全省短期天气预报:5月15日白天到夜间:全省晴天间多云,北中部部分地区有4

级左右、短时6级偏西风。最高气温:全省27℃~34℃;最低气温:北部及中南部山区11℃~18℃,中南部其余地区18℃~22℃。5月16日白天到夜间:北中部晴天转多云,局部地区有阵雨或雷阵雨;南部晴天间多云。最高气温:全省27℃~34℃;最低气温:北部及中南部山区10℃~16℃,中南部其余地区16℃~20℃。

致7死11伤 吕梁兴县通报一起 重大刑事案件

山西晚报讯(记者 王晋磊)5月14日,兴县人民政府新闻办公室发布了关于该县5月13日发生一起重大刑事案件的情况通报。案件致7人死亡,11人受伤。

2023年5月13日14时许,兴县奥家湾乡发生一起重大刑事案件。接报后,公安机关迅速启动侦破机制,全力开展案件侦查工作。经初步查明,犯罪嫌疑人郭某亮(男,27岁)因感情纠纷在奥家湾乡沟门前村将郭某英(女,21岁)致伤,将裴某英(郭某英的婆婆)、蒋某龙(郭某英的丈夫)、蒋某宸(郭某英的儿子)杀害。随后,郭某亮驾驶一辆白色小轿车逃窜,将1名出警人员和13名行人撞倒。截至目前,该案件共致7人死亡,11人受伤。

目前,犯罪嫌疑人已被警方抓获,案件正在进一步侦查中。省市县有关部门已成立联合工作专班,全力开展相关处置工作。

链新闻 华北平原多地今年首个高温日提前报到

14日至15日,我国中东部地区气温将创今年以来新高。华北平原多地,今年首个高温日提前报到。

降雨方面,华南等地的降雨将明显减弱,云南、西藏等地仍有明显降雨。华北平原迎来今年首个高温日,多地最高气温将超35℃。

14日、15日两天,北方大部到江南一

带气温迅速攀升,最高气温30℃以上的区域将迅速扩张。其中,15日中东部热度最盛,大部最高气温将超过30℃,华北平原多地最高气温将超过35℃。

中央气象台预计,15日至17日,北京南部、天津、河北中南部、河南中西部、山东北部等地有35℃高温天气,山东北部部分地区气温可达37℃以上。

常年来看,华北平原的首个高温日,平均出现在5月下旬到6月上旬。

今年,省会城市中郑州、济南、石家庄、西安首个高温日可能都将提前报到,这轮升温也将推动华北平原到长江中下游沿线的人夏进程。受孟加拉湾风暴“穆查”影响,云南等地将有较强降雨。

据央视新闻微信公众号



山西晚报官方网站
http://www.sxwbs.com
欢迎扫描订阅下载
山西晚报客户端APP
官方微信 微博



官方微信



官方微博



官方微信入口



山西晚报客户端APP